11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3mpaBcTByiTe! BBOIUTHL 00/1€IMX0BOE MACIIO B SIMULIKACTOCTOMY O€CCMBICTIEHHO: MAcJIo OCTaHeTCs Ha
CTEHKax ApeHaxa ¥ B MOYEBOU My3kIPh MOMAAET B MUHUMAaJIbHOM KonudecTse. Llemecoo6pa3Ho
Ha4vaTh IPOMBIBAHKE PACTBOPOM AuMeKcuma - 1:5. Eciu cocTosiHUe Hallkl I03BOJISET, ITOCe
JTUKBUOAIIAY BOCIIAJIEHUS B MOUEBOM IIY3bIpe, HYKHO 3aKPHITh SMUITUCTOCTOMY, TIOH KOHTPOJIEM
Bpaya-yposora. [IoCTOSTHHBIM IpeHax MPUBOOUT K YMEHbBIIeHUIO 00beMa My3bIps (MUKPOIUCTHUC), YTO
BLI3BIBAET [IOMOTHUTEIbHEIE ITPOOIEMEL.



